

Норрис Чак

10-16.11.1997

Чак НОРРИС увез российских топ-моделей

По сообщению агентства «InterMedia», в конце октября две российские топ-модели — 18-летняя Виктория БАГРЯНЦЕВА и 25-летний Александр ДАВЫДОВ, в прошлом ведущий телепрограммы «Если хочешь быть здоров» на канале «Телезэкспо», улетели в Даллас (США). Десять дней они будут участвовать в съемках очередных, 105-й и 106-й, серий сериала «Крутой Уокер: правосудие по-тихасски». Несколько месяцев назад Чак Норрис собственной персоной приезжал в Москву и отобрал этих ребят из 200 претендентов. По мнению Норриса, типичные молодожены из России должны выглядеть так: голубоглазая блондинка ростом 1 м 79 см и парень-баскетболист под два метра. По сюжету эта парочка прибывает в Америку, чтобы провести медовый месяц, но попадает в опасные переделки. Нетрудно догадаться, что им на помощь в нужную минуту приходит «крутой» техасец.

Антенна —
1997 - 10 - 10 НОЯБРЯ - С. 29



■ Чак НОРРИС, Виктория БАГРЯНЦЕВА
и Александр ДАВЫДОВ: крутой и стильные